

正誤表

下記の頁に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ p8 表1 出典

誤 (インダカテロール以外は Kato M et al : Allergol Int 59 : 258-293, 2011 より引用)



正 (久米裕昭ほか : アレルギー・免疫 18 : 1858-1868, 2011 より引用)

○ p29 表1 および表2 出典

誤 (インダカテロール以外は 文献7 より引用)



正 (文献24 より引用)

以上